
A MODEM Modern és Kortárs Művészeti Központ számára fontos, hogy a művészet 

mindenki számára elérhetővé váljon. Éppen ezért mindig is meghatározó volt számunkra az 

inkluzivitás, viszont jövő évtől egyik központi célkitűzés lesz számunkra, hogy ezen az úton 

tudatosan elinduljunk. 

A Modem jelenleg is igyekszik a sérült és hátrányos helyzetű látogatók igényeire odafigyelni. 

Az intézmény tágas terei megfelelő mozgásteret biztosít, míg letisztult fehér falai könnyed 

átláthatóságot és nyugalmat sugároznak. A fogadótérben fekete szalaggal segítjük a gyengén 

látó és látássérültek biztonságos közlekedését, illetve a helyszínek a falakon braille írás 

formájában is olvashatóak.   

A földszinti fogadótérben könnyen megközelíthető a pénztár, a ruhatár, a belsőkert, a kávézó 

és a két kiállítóterünk is. A földszinti és a Project Space kiállítótér mellett, még kettő 

kiállítóterünk van a második és a harmadik emeleten, melyek lifttel is megközelíthetőek, így a 

kerekes székesek számára is elérhetőek. Illetve a harmadik emeleten a lépcső mellett 

megtalálható a mozgássérültek számára egy segítőeszköz (lépcsőjáró) is a biztonság kedvéért. 

Az első emeleten mozgáskorlátozottak számára is biztosítunk mosdót. 

Az épület adottságaihoz igazodó folyamatos érzékenyítése mellett, foglalkozásainkon is 

odafigyelünk minden csoport igényére. 

Művészetpedagógia foglalkozások során előfordultak már olyan inkluzív csoportok, ahol az 

ép és sérült gyerekek (pl.: kerekes székes, gyengén látó albínó kislány stb..) is jelen voltak 

egyszerre a foglalkozáson. A foglalkozás igénylőlapot kitöltve, illetve a tanárokkal egyeztetve 

mindig igyekszek minden diák igényének megfelelni és olyan feladatokat kitalálni, ami 

mindenkinek örömet okoz.  

 

Eddig megvalósult programok, együttműködések, kezdeményezésék: 

 2024.01.31 művészetpedagógiai foglalkozás 

Szent Efrém Görögkatolikus Óvoda, Ált. Isk. és AMI, Autista Tagintézményegység  15 fő 

autista gyermek vett részt a Határkor című kiállításhoz kapcsolódó (Tamus, Fátyol) A 

malomnál című foglalkozáson. Életkoruk 8-13 évesek voltak. 

 Kassák Múzeummal való együttműködés. 

 Szent Efrém iskolával együttműködés. Hamarosan több autista csoport fog érkezni 

hozzánk az iskolától. 

 Babtista Tevékenység Szeretet Misszió (Eülyös Eszter terápiás munkatárs 

intellektuális fogyatékossággal élő fiatal felnőttekkel foglalkozik, nappali ellátás 

keretein belül.) Személyes találkozó közösen átbeszéltük és előkészítettük a 

foglalkozásokat, melyek jövőre megvalósulhatnak. 

 

 



Hamarosan megvalósuló programok: 

 2024.12.14. 17.00 Hanyas vagy? –Tárlatvezetés Török Krisztián Gáborral és Pilis 

Dóra jelnyelvi tolmáccsal. 

 

Jövőbeli tervek 

 A jövőben szeretnénk több alkalommal jelnyelvi tolmácsolással egybekötött 

tárlatvezetéseket meghirdetni. 

 A jövőben szeretnénk, ha állandó, illetve fő kiállításainkhoz KÉK formában is 

elérhetővé válna kézbe vehető leporelló, illetve online formában a MODEM honlapján. 

Már ezen az úton elindultunk és Horváth Péternek hála december 7.-én a Tanulni a 

természettől?- botanika című kiállításhoz már elkészül az első KÉK szöveg. 

 Hód Adrienn kortárs tánc előadás 

 

 

 


